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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
Δ’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΡΙΣ ΚΟΥΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βουλευτής ν. Κοζάνης

                                                                                                         Δευτέρα, 8 Ιουνίου 2026
ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς: 

- Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, κ. Κ. Πιερρακάκη 

- Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Ν. Κεραμέως

Θέμα: «Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Πασχόντων από Καρδιοπάθειες για την ειδική εισφορά 

2%, που επιβαρύνει όλους όσοι υπηρετούν στο Δημόσιο Τομέα»

κ.κ. Υπουργοί, 

Σε συνέχεια της αριθμ. 3185/26.2.2026 Ερώτησής μου «Να μειωθεί σταδιακά και τελικά να  

καταργηθεί η ειδική εισφορά 2%, που εδώ και δεκαπέντε χρόνια επιβαρύνει κάθε μήνα όλους όσοι υπηρετούν 

στο Δημόσιο Τομέα», σας καταθέτω ως Αναφορά την αριθμ. 28/2026 Επιστολή του “Πανελλήνιου 

Συνδέσμου Πασχόντων από Καρδιοπάθειες” με θέμα «Καταβολή Ειδικής Εισφοράς Αλληλεγγύης  

2% επί των μηνιαίων συνολικών αποδοχών και αποζημιώσεων από δημοσίους, δημοτικούς  υπαλλήλους και  

υπηρετούντες στα Σώματα Ασφαλείας» , η οποία μου εστάλη στις 5 Ιουνίου.

Κατόπιν  παρουσίασης  του  σχετικού  θεσμικού  πλαισίου,  στην  Επιστολή  εγείρονται 

στοχευμένα ερωτήματα  όσον αφορά τη διατήρηση της συγκεκριμένης εισφοράς, καθώς και 

ειδικότερα την επιβάρυνση με αυτήν των συμπολιτών μας με αναπηρίες και ανίατες ασθένειας, 

ενώ συμπερασματικά υπογραμμίζεται πως «συντελείται μία διαιωνιζόμενη αδικία η οποία δεν θα  

έπρεπε να συνάδει με ένα κράτος δικαίου το οποίο οφείλει να στέκεται ως αρωγός του πολίτη και μάλιστα των 

πλέον ευάλωτων εξ αυτών, και αναμφισβήτητο καθήκον σας, κατά την άποψή μας, αποτελεί να αναλάβετε το 

ταχύτερο νομοθετική πρωτοβουλία ώστε να αρθούν οι όποιες παθογένειες και δυσλειτουργίες οι οποίες  

επιπλέον ακροβατούν και στα όρια της νομιμότητας, ηθικής, συνταγματικής και δικαιικής».

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Υπενθυμίζοντας  την  επιχειρηματολογία  που  είχα  συμπεριλάβει  στην  προμνησθείσα 

Ερώτησή  μου,  παρακαλείσθε,  κ.κ.  Υπουργοί,  όπως  μελετήσετε  τα  διαλαμβανόμενα  στη 

συνημμένη Επιστολή και ενημερώσετε το Κοινοβούλιο αφενός μεν για τις απαντήσεις σας επί 

των συγκεκριμένων ερωτημάτων και επισημάνσεων που εύστοχα θέτει ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος 

Πασχόντων από Καρδιοπάθειες, αφετέρου για τις ενέργειες στις οποίες θα προχωρήσετε, ώστε να 

μειωθεί σταδιακά και τελικά να καταργηθεί η “ειδική εισφορά αλληλεγγύης” 2% που επιβαρύνει 

τους εργαζομένους στο Δημόσιο Τομέα.

Ο Αναφέρων Βουλευτής
  

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις) 
   












